sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10659 :11 =969 - 10659 ist durch 11 teilbar (I11%%10659).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 28205

Zahl 2: 605892
Zahl 3: 179399
Zahl 4: 351010
Zahl 5: 801086
Zahl 6: 917676
Zahl 7: 252594
Zahl 8: 122155
Zahl 9: 18799

Zahl 10: 577622
Zahl 11: 334411
Zahl 12: 971520
Zahl 13: 696927
Zahl 14: 202753
Zahl 15: 130339
Zahl 16: 132034
Zahl 17: 484056
Zahl 18: 360207
Zahl 19: 978946
Zahl 20406604
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Losungen

Zahl'l 28205  auersumme 2+82+05=89 :11=800 Nicht durch 11 teilbar (11 } 28205)
Zahl 2 605892 aquerssmme  6o+358+92=210 :11=1909 nicht durch 11 teilbar (11 } 605892)
Zahl 3 179399 quesumme  17+93+99=200 :11=19 durch 11 teilbar (11.]5179399)
Zahl4 351010 ouersumme ss+10+2=5 :11=5  durch 11 teilbar (11 | 351010)
Zahl5 801086 auessmme  so+10+86=176 :11=16 durch 11 teilbar (11~801086)
Zahl6 917676 quersumme s1+76+76=243 :11=2209 Nicht durch 11 teillbar™11% 917676)
Zahl 7 252594 quessmme  25+25+94=144 :11=1300 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 252594)
Zahl 8 122155 oauersumme r+a+s5=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 122155)
Zahl9 18799  auersumme 1+87+99=187 :11=17  durch 11 tellbar (11 | 18799)
Zahl 10 577622 aquessmme  s7+76+22=155 :11=1409 nicht durchplIsteilbar (11 4 577622)
Zahl 11 334411 ouersumme s+a+n=88 :11=8  durgh’1Ideilbar (11 | 334411)
Zahl 12 971520 ouesumme  97+15+20=132 :11=12  dURCANL1 teilbar (11 | 971520)
Zahl 13 696927 ouesumme  e9+69+27=165 :11=15 g@rchy 11 teilbar (11 | 696927)
Zahl 14 202753 querssmme  20+27+353=100 :13= 909 Wpficht durch 11 teilbar (11 4 202753)
Zahl 15 130339 auersumme 13+03+39=55 : 1<%, dUrch 11 teilbar (11 | 130339)
Zahl 16 132034 oauersumme 13+20+34=67(: 115600 “Nicht durch 11 teilbar (11 } 132034)
Zahl 17 484056 aquessmme  48+40+3562ma4 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11 } 484056)
Zahl 18 360207 quersumme 36+02+ 07445 ju =409 nicht durch 11 teilbar (11  360207)
Zahl 19 978946 ouesumme 9B + 26237 :11=2100 Nicht durch 11 teilbar (11  978946)
Zahl 20 406604 ouesumme  40+8g04=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 406604)
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